

Οι Ιθακήσιοι των Αντιπόδων – 9

Η σειρά αυτή των δημοσιευμάτων για τους Κεφαλονίτες και Ιθακήσιους της Αυστραλίας αποτελούν διασκευή πρόσφατων ομιλιών μου στο Αργοστόλι και το Βαθύ.



Γράφει
ο Γιώργος Μεσσάρης

• Οποιοδήποτε σχόλιό σας μπορείτε να το στείλετε στο ΜΜΕ που φιλοξενεί το δημοσίευμα ή στην ηλεκτρονική μου διεύθυνση και εγώ θα το μεταβιβάσω: georgemessaris@gmail.com
• Οι τελευταίες παραγωγές ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ του Γιώργου Μεσσάρη: 1: «Σκιές Του Χθες» - Ένα οδοιπορικό στα εγκαταλελειμμένα χωριά της Κεφαλλονιάς και της Ιθάκης. Στα ελληνικά με αγγλικούς υπότιτλους. Διατίθεται σε μέμορι στικ. 2: ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑ ΚΑΙ ΙΘΑΚΗ – ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ ΤΟΥ ΠΕΛΑΓΟΥΣ. Διατίθεται σε DVD σε τέσσερις γλώσσες. Για να τα αποκτήσετε επικοινωνήστε με τον ίδιο στην ηλεκτρονική διεύθυνση georgemessaris@gmail.com



Ο καθηγητής Γεώργιος Παξινός με το αγαπημένο του πειραματόζωο, τον αρουραίο.

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΞΙΝΟΣ

Ανάμεσα στα 58 βιβλία του συμπεριλαμβάνεται και το περιβαλλοντικό μυθιστόρημα «Ο Αμαζόνιος Ανάμεσά μας», το οποίο κυκλοφόρησε στην ελληνική γλώσσα φέτος από τις Εκδόσεις Καλλέντης. Στην αγγλική φέρει τον τίτλο “A River Divided”.

Ο Γιώργος Παξινός, ο πασίγνωστος καθηγητής και φίλος, είναι ένα ακόμα άξιο τέκνο της Ιθάκης.

Ο Γιώργος Παξινός γεννήθηκε στις 6 Δεκεμβρίου 1944.

Οι γονείς του, Θεόδωρος και Ελένη, απέκτησαν τέσσερα παιδιά.

Όταν τελείωσε το Λύκειο έφυγε από την αγαπημένη του Ιθάκη στις 13 Μαρτίου 1963.

Σπούδασε στα πανεπιστήμια Berkeley, McGill και Yale και ήταν επισκέπτης επιστήμονας στο Cambridge, στην Οξφόρδη, στο Stanford και στο UCLA.

Ο Γιώργος Παξινός είναι καθηγητής Ιατρικών Επιστημών της Neuroscience Research Australia και στο Πανεπιστήμιο της Νέας Νότιας Ουαλίας στο Σίδνεϊ. Έχει εντοπίσει και ονομάσει περισσότερες περιοχές του εγκεφάλου από οποιοδήποτε στην ιστορία (94 συνολικά πυρήνες) και έχει δημοσιεύσει 58 βιβλία. Το πρώτο του βιβλίο, «The Rat Brain in Stereotaxic Coordinates», είναι η δημοσίευση με τις περισσότερες αναφορές στη νευροεπιστήμη και, για δεκαετίες, το τρίτο βιβλίο με τις περισσότερες ανα-



Η Ακαδημία Αθηνών τίμησε τον Γεώργιο Παξινό ανακηρύσσοντάς τον Αντεπιστέλλον Μέλος.

φορές όλων των επιστημών όλων των εποχών.

Η πρώτη έκδοση του Atlas of the Human Brain – Ο Άτλαντας του Ανθρώπινου Εγκέφαλου – έλαβε το Βραβείο Αριστείας για Ιατρικές Επιστημονικές Εκδόσεις από την Ένωση Αμερικανών Εκδοτών και η τελευταία έκδοση το Βραβείο Εικονογραφημένου Βιβλίου της Βρετανικής Ιατρικής Ένωσης. Δύο του άτλαντες του ανθρώπινου εγκεφάλου έχουν μεταφραστεί στα ελληνικά.

Είναι επίτιμος διδάκτωρ στα πανεπι-

στήμια Αθηνών, Ιωαννίνων και Ιονίου και αντεπιστέλλον μέλος της Ακαδημίας Αθηνών.

Ο καθηγητής Παξινός είναι επίσης μέλος τριών Αυστραλιανών Ακαδημιών και συγκεκριμένα της Αυστραλιανής Ακαδημίας Επιστημών, της Ακαδημίας Κοινωνικών Επιστημών Αυστραλίας και της Αυστραλιανής Ακαδημίας Υγείας και Ιατρικών Επιστημών.

Σε μελέτη που ανακοινώθηκε στις 26 Νοεμβρίου 2021, συμπεριλήφθηκε στους 63 Έλληνες επιστήμονες που θεωρείται